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Por que a abelha morre ao picar uma pessoa?

A abelha operaria, encarregada da protecdo da colmeia, tem um ferrdo com pequenas
farpas, o que impede que seja retirado com facilidade da pele humana. Depois de dar a ferroada,
a abelha tenta escapar. Por causa das farpas, a parte posterior do abdome, onde se localiza o
ferrdo, fica presa na pele da pessoa e a abelha morre. J& ao picar insetos, a abelha consegue
retirar as farpas da vitima e sobrevive.

Marcelo Duarte. Disponivel em: <https://www.guiadoscuriosos.com.br/>.

Questao 1 — Na passagem “[...] o que impede que seja retirado com facilidade da pele humana.”,
o0 sujeito da locucao verbal é:

( x) oculto.

() simples.

() composto.

Questao 2 — A locucgao adverbial “com facilidade” exprime uma circunstancia de:

() meio.
( x) modo.
( )tempo.

Questao 3 - Grife a locugao prepositiva presente neste periodo do texto:

farpas, a parte posterior do abdome, onde se localiza o ferréao, fica presa na pele
da pessoa e a abelha morre.”

Questao 4 — A locucao prepositiva grifada acima estabelece a relacao de:

() lugar.
( x) causa.
() finalidade.

Questao 5 — No segmento “[...] a parte posterior do abdome, onde se localiza o ferrdo, fica presa
na pele [...]", hd uma locugao adjetiva. Identifique-a:

Questao 6 — Reescreva 0 segmento acima, substituindo a locugdo adjetiva identificada pelo
adjetivo correspondente:
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